

La Inseguridad Impide Fomento de Exportaciones

El clima de inseguridad prevalente y la falta de coherencia de las leyes, reglamentos, medidas y actitudes del presente gobierno, hacen más difícil la reactivación económica al

través del fomento de las exportaciones.

Así lo declara el presidente de la Corporación de Exportadores de El Salvador (COEXPORT), Lic. José Cartiviana, en un discurso que tuvo lugar durante el acto de juramentación de la nueva directiva de la entidad, celebrado en la sede de la misma, ubicada en la zona de la Avenida de la Libertad, número 10, de la ciudad de San Salvador.

—Favor pase a la página 69.

Elogian 52 Años en Defensa de los Intereses Populares

La trayectoria en defensa de los intereses del pueblo, mantenida por este periódico desde su fundación el 2 de mayo de 1936, es motivo de elogios de parte de los salvadoreños, que nos lo manifiestan al través de mensajes de felicitación por nuestro Quincuagésimo Segundo Aniversario.

Los parabenos dicen:

“Señor Director:

“Felicitole muy cordialmente con motivo

—Favor pase a la página 39

Expulsan a Propagandista Soviético

Por violar las leyes migratorias salvadoreñas al permanecer más tiempo del establecido en su visa, el representante del periódico soviético “Pravda”, Yuri Stronev, fue expulsado del país el jueves por la noche.

Voceros de Migra-

—Favor pase a la página 51

Lo Matan por Robarle Televisor

El empleado Jorge Maradiaga Vilchez fue asesinado de dos balazos cuando trató de impedir que los ladrones robaran un televisor de su casa en la colonia Guayacán, de Soyapango.

Maradiaga Vilchez, de 32 años, quien era mesero de un restaurante capitalino, fue muerto de dos balazos la noche del jueves dentro de su casa ubicada

—Favor pase a la página 23.



ENFERMERAS DISTINGUIDAS. Las enfermeras Noemí Rivas Pérez, Cristina Haydée Guandique y Aracely Margarita Castro serán condecoradas con la medalla “Sor María Teresa Lang”, máximo galardón que se otorga a las profesionales en enfermería del país.



NUEVA DIRECTIVA. La Directiva de la Corporación de Exportadores (COEXPORT) fue juramentada. Está integrada por Lic. Elisa de Valiente, Ing. Manuel V. Menjivar, Lic. Mirna de Rivas, Sr. Eduardo Avilés, Lics. Luis Felipe Moreno, José Carlos Liévano (Pdte.), Edgar Mejía, Dra. Luisa Vda. de Mejía y Lic. Carlos A. Alegria.

Renuncian Defensores en Juicio de los Secuestrados

Los defensores de dos acusados en el juicio de la banda de secuestradores renunciaron por haber recibido amenazas a muerte de un supuesto “comando urbano del FMLN”.

Los abogados Dr. Luis Fernando Gómez Gallegos y el Lic. Raúl Adalberto Peña pusieron ayer la renuncia

Gobierno DC no Entrega Ayuda

El gobierno democristiano nunca entregó la ayuda que enviaron países amigos y organismos internacionales para los 300 mil damnificados por el terremoto de 1986, denunciaron ayer dirigentes de la Unidad Comunal de El Salvador (UCES).

Los dirigentes comunales formularon tales declaraciones durante una marcha en la que participaron decenas de damnificados, para denunciar que desde hace 2 meses han solicitado audiencia al Presidente Duarte para exigir que les entreguen la ayuda.

Los damnificados estuvieron residiendo en

—Favor pase a la página 51

ante el Juzgado 10. de Primera Instancia de lo Militar.

Gómez Gallegos y Peña Argueta defendían a Luis Orlando Llovera Ballette y al ex-teniente Isidro López Sibrián, encarcelados desde mediados de 1986 por el secuestro de cinco industriales. En este juicio hay más detenidos e implicados tanto civiles como militares.

El Dr. Gómez Gallegos informó ayer en el Juzgado Militar que a eso de las 7:30 de la no-

che del 11 de este mes, recibió en su casa llamadas telefónicas de un desconocido que se identificó de un “Comando Urbano del FMLN”, quien le dijo que le daban 45 horas para que abandonaran el juicio de los secuestrados.

Dice el abogado que la voz que escuchó en el auricular de su teléfono tenía un tono como de cubano o nicaragüense y parecía una llamada de larga distancia.

Al presentar ayer su

—Favor pase a la página 51

Vacunan a “Tarzán” y al “Dr. Merengue”

“Tarzán”, “el Dr. Merengue”, “Periquita” y hasta “el Puma” tuvieron que concurrir no sólo a vacunarse, sino también a dejar registrados sus nombres y direcciones en las listas de Salud Pública.

Pero no se trata de los personajes de las tiras cómicas y las series infantiles de televisión, sino de algunos de los cerca de cien mil perros y gatos que se han inmunizado contra la rabia en San Salvador y zonas periféricas.

Llama la atención la variedad de nombres, en la mayoría de los casos adoptados por capricho de los menores de la familia que son, las más de las veces, los que bautizan a las mascotas.

Abundan los nombres de personajes de tiras cómicas como “Tarzán”, “Dr. Merengue”, “Periquita” y otros, así como los sobrenombres de algún personaje famoso o ar-

—Favor pase a la página 39

Accionistas CAESS Analizan Desacato DC a Corte Suprema

Como una nueva muestra de la insubordinación por parte del Gobierno democristiano a las leyes de la República ha sido tomado el desacato de aquél a la Corte Suprema de Justicia.

Así lo afirman accionistas de la Compañía Eléctrica de San Salva-

dor, intervenida por el gobierno en noviembre de 1986, quienes aseguran que la Corte había señalado el 17 de abril recién pasado para que el régimen democristiano los indemnizara.

El accionista Miguel Castro Batres informó que la Junta Directiva de la CAESS se reunirá

el próximo lunes 30 de mayo para analizar qué medidas tomarán para obligar al régimen a que proceda a liquidar las acciones, inmuebles y equipos que fueron despojados a los accionistas cuando el gobierno intervino la CAESS y la puso bajo la administración de la CEL.

El mismo señor Batres ofreció una entrevista exclusiva a EL DIARIO DE HOY una semana antes de cumplirse el plazo señalado por el Máximo Tribunal, advirtiendo en esa ocasión que el gobierno estaba resuelto a igno-

—Favor pase a la página 41.